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Pole Mount Bracket

A ×1

B ×2

C ×1

D ×1

E ×1

F M6 × 16 mm 
(×4)

G M5 × 12 mm 
(×4)

H M6 (×4)
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120 mm 
4.7 in

40 mm 
1.6 in

81 mm 
3.2 in

86 mm 
3.4 in

Ø 21 mm 
0.8 in

Ø 7 mm 
0.3 in

120 mm 
4.7 in

86 mm 
3.4 in

w

81 mm 
3.2 in

A

B

Ø 10–20 cm 
4–8 in

Ø 5–10 cm 
2–4 in

Net weight: 
1.3 kg 
2.9 lbs 
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ENGLISH
The Pole Mount bracket is 
intended for indoor and outdoor 
use; the bracket is paintable. All 
included hardware are stainless 
steel.
The Pole Mount bracket is 
compatible with the following 
loudspeakers:
• FreeSpace FS2SE, FS4SE
• DesignMax DM3SE, DM5SE, 

DM6SE
1. Determine the included 

hardware needed for your 
installation.

Option A: If installing on a pole 
between 10 and 20 centimeters (4 
and 8 inches) in diameter:
2. Thread pole straps through 

pole bracket. Secure the straps 
around a pole and insert them 
into the strap screws. 

3. Tighten the strap screws from 
4 to 4.5 newton·meters (35 to 
40 inch·pounds).

Option B: If installing on a pole 
between 5 and 10 centimeters (2 
and 4 inches):
2. Drill two vertically-aligned 

holes on a pole 81 millimeters 
(3.2 inches) apart. Use a 
6.8-millimeter (9/32-inch) drill 
bit.

3. Secure the pole bracket to the 
pole using two M6 (1/4-inch) 
machine screws, washers, and 
locknuts.

Note: Mounting hardware for 
Option B not included.
Determine your mounting 
orientation. 
4. If installing the pole mount 

bracket with a DesignMax 
DM6SE, secure the large 
support plate to the mounting 
bracket with the included M5 
(G) screws.

 WARNING: Do not install a 
DM6SE with the small 
support plate (C).

5. Assemble your pole mount 
bracket: 
pole bracket (A) -> loudspeaker 
mounting bracket (U-bracket) 
-> support plate (C/D) -> cover 
plate (E) -> M6 washers (H) -> 
M6 screws (F).

6. Install the loudspeaker 
to the mounting bracket 
according to the installation 
instructions provided with your 
loudspeaker.

Note: A vertically installed 
loudspeaker can only be panned 
horizontally. A horizontally 
installed loudspeaker can only be 
pitched vertically.

ESPAÑOL
El soporte de montaje en poste 
está pensado para su uso en áreas 
interiores y exteriores, y se puede 
pintar. Todas las herramientas 
incluidas son de acero inoxidable.
El soporte de montaje en poste 
es compatible con los siguientes 
altavoces:
• FreeSpace FS2SE, FS4SE
• DesignMax DM3SE, DM5SE, 

DM6SE
1. Determine las herramientas 

incluidas necesarias para la 
instalación.

Opción A: Si realiza la instalación 
en un poste de entre 10 y 20 
centímetros (4 y 8 pulgadas) de 
diámetro:
2. Pase las correas del poste por el 

soporte del poste. Asegure las 
correas alrededor de un poste e 
insértelas en los tornillos de las 
correas. 

3. Apriete los tornillos de las 
correas de 4 a 4.5 newton-
metros (de 35 a 40 pulgadas-
libra).

Opción B: Si realiza la instalación 
en un poste de entre 5 y 10 
centímetros (2 y 4 pulgadas):
2. Taladre dos orificios alineados 

verticalmente en un poste 
con una separación de 81 
milímetros (3.2 pulgadas). 
Utilice una broca de 6.8 
milímetros (9/32 pulgadas).

3. Fije el soporte al poste con dos 
tornillos para metales M6 (1/4 de 
pulgada), arandelas y tuercas.

Nota: No se incluyen las 
herramientas de montaje para la 
opción B.
Determine la orientación de 
montaje. 
4. Si instala el soporte de montaje 

en poste con un DesignMax 
DM6SE, fije la placa de 
soporte grande al soporte de 
montaje con los tornillos M5 (G) 
incluidos.

 ADVERTENCIA: No instale 
un DM6SE con la placa de 
soporte pequeña (C).

5. Ensamble el soporte de montaje 
en poste: 
soporte de poste (A) -> soporte 
de montaje del altavoz (soporte 
en U) -> placa de soporte (C/D) -> 
placa de cubierta (E) -> arandelas 
M6 (H) -> tornillos M6 (F).

6. Instale el altavoz en el soporte 
de montaje siguiendo las 
instrucciones de instalación 
proporcionadas con el altavoz.

Nota: Un altavoz instalado 
de forma vertical solo se 
puede mover o “panear” 
horizontalmente. Un altavoz 
instalado de forma horizontal solo 
se puede inclinar verticalmente.

ITALIANO
La staffa di montaggio su asta 
è destinata all’uso in interni e 
in esterni; la staffa può essere 
verniciata. Tutti gli accessori forniti 
sono in acciaio inossidabile.
La staffa di montaggio su asta 
è compatibile con i seguenti 
diffusori:
• FreeSpace FS2SE, FS4SE
• DesignMax DM3SE, DM5SE, 

DM6SE
1. Verificare gli accessori in 

dotazione necessari per 
l’installazione.

Opzione A: se l’installazione è 
effettuata su un’asta di diametro 
compreso tra 10 e 20 centimetri:
2. Infilare le cinghie dell’asta 

nella staffa dell’asta. Fissare 
le cinghie intorno a un’asta e 
inserirle nelle viti della cinghia. 

3. Serrare le viti della cinghia da 4 
a 4,5 newton-metri.

Opzione B: se l’installazione è 
effettuata su un’asta tra i 5 e i 10 
centimetri:
2. Praticare due fori allineati 

verticalmente su un’asta a una 
distanza di 81 millimetri l’uno 
dall’altro. Utilizzare una punta 
da 6,8 millimetri.

3. Fissare la staffa all’asta con due 
viti M6, rondelle e controdadi.

Nota: gli accessori di montaggio 
per l’opzione B non sono inclusi.
Determinare l’orientamento di 
montaggio. 
4. Installando la staffa per asta 

per DesignMax DM6SE, fissare 
la piastra di supporto grande 
alla staffa di fissaggio con le viti 
M5 (G) in dotazione.

 AVVERTENZA: non installare 
DM6SE con la piastra di 
fissaggio piccola (C).

5. Assemblare la staffa di 
fissaggio all’asta: 
staffa per asta (A) -> staffa di 
fissaggio per diffusori (staffa a 
U) -> piastra di fissaggio (C/D) 
-> piastra di copertura (E) -> 
rondelle M6 (H) -> viti M6 (F).

6. Installare il diffusore sulla 
piastra di fissaggio seguendo 
le istruzioni per l’installazione 
fornite con il diffusore.

Nota: un diffusore installato 
verticalmente può essere 
orientato solo orizzontalmente. 
Un diffusore installato 
orizzontalmente può essere 
orientato solo verticalmente.

FRANÇAIS
Le support pour montage sur mât 
a été conçu pour être utilisé aussi 
bien à l’intérieur qu’à l’extérieur ; 
il peut également être peint. Tous 
les accessoires fournis sont en 
acier inoxydable.
Le support pour montage sur mât 
est compatible avec les enceintes 
suivantes :
• FreeSpace FS2SE et FS4SE ;
• DesignMax DM3SE, DM5SE, 

DM6SE
1. Identifiez les accessoires dont 

vous aurez besoin pour votre 
installation.

Option A : pour l’installation sur 
un mât de 10 à 20 centimètres (4 à 
8 pouces) de diamètre :
2. Faites passer les lanières dans le 

support du mât. Fixez les lanières 
autour du mât et insérez-les dans 
les vis des lanières. 

3. Serrez les vis avec un couple de 
4 à 4,5 newtons-mètres (35 à 
40 pouces-livres).

Option B : pour l’installation sur 
un mât de 5 à 10 centimètres (2 et 
4 pouces) de diamètre :
2. Percez deux trous alignés à 

la verticale à 81 millimètres 
(3,2 pouces) de distance sur 
un mât. Utilisez une mèche de 
6,8 millimètres (9/32 pouces).

3. Fixez le support au mât à 
l’aide de deux vis à métaux M6 
(1/4 pouce), de rondelles et de 
contre-écrous.

Remarque : le matériel de 
montage nécessaire pour 
l’option B n’est pas fourni.
Déterminez le sens du montage. 
4. Si vous souhaitez installer 

le support pour montage 
sur mât avec une enceinte 
DesignMax DM6SE, fixez la 
grande plaque de maintien au 
support de montage avec les 
vis M5 (G) fournies.

 AVERTISSEMENT : n’utilisez 
pas la petite plaque de 
maintien (C) pour installer 
une enceinte DM6SE.

5. Assemblez votre support pour 
montage sur mât : 
support de mât (A) -> support 
de montage d’enceinte 
(support en U) -> plaque de 
maintien (C/D) -> plaque de 
protection (E) -> rondelles M6 
(H) -> vis M6 (F).

6. Installez l’enceinte au support 
de montage en suivant les 
instructions d’installation 
fournies avec votre enceinte.

Remarque : lorsqu’une enceinte 
est installée à la verticale, elle 
ne peut être orientée qu’à 
l’horizontale. Lorsqu’une enceinte 
est installée à l’horizontale, elle ne 
peut être réglée qu’à la verticale.

DEUTSCH
Die lackierbare Masthalterung ist 
für die Verwendung im Innen- und 
Außenbereich geeignet. Sämtliche im 
Lieferumfang enthaltene Hardware 
besteht aus Edelstahl.
Die Masthalterung ist mit den 
folgenden Lautsprechermodellen 
kompatibel:
• FreeSpace FS2SE, FS4SE
• DesignMax DM3SE, DM5SE, 

DM6SE
1. Ermitteln Sie die benötigten 

Hardwarekomponenten je nach 
Installationsart.

Option A: Bei der Installation an 
einem Mast mit einem Durchmesser 
von 10 bis 20 cm:
2. Führen Sie die Schlauchschellen 

durch die Masthalterung. Legen 
Sie die Schlauchschellen um den 
Mast und führen Sie sie in die 
Schellenschlösser. 

3. Ziehen Sie die Schrauben mit 4 bis 
4,5 Newtonmeter fest.

Option B: Bei der Installation an 
einem Mast mit einem Durchmesser 
von 5 bis 10 cm:
2. Bohren Sie zwei Löcher in den 

Mast, die mit einem Abstand von 
81 mm senkrecht übereinander 
liegen. Verwenden Sie dafür einen 
6,8 mm-Bohrer.

3. Befestigen Sie die Masthalterung 
mit zwei M6-Schrauben, 
Unterlegscheiben und 
Sicherungsmuttern am Mast.

Hinweis: Das Montagezubehör für 
Option B ist nicht im Lieferumfang 
enthalten.
Legen Sie fest, in welcher Ausrichtung 
Sie den Lautsprecher anbringen 
möchten. 
4. Wenn Sie einen DesignMax 

DM6SE an der Masthalterung 
befestigen möchten, bringen Sie 
die große Halteplatte (D) mit den 
im Lieferumfang enthaltenen 
M5-Schrauben (G) an der 
Masthalterung an.

 WICHTIGER HINWEIS: 
Verwenden Sie nicht die kleine 
Halteplatte (C), um einen 
DM6SE zu befestigen.

5. Montieren Sie die Masthalterung 
wie folgt: 
Masthalterung (A) -> 
Lautsprecher-Montagehalterung 
(U-Montagebügel) -> 
Halteplatte (C/D) -> 
Abdeckplatte (E) -> M6-
Unterlegscheiben (H) -> M6-
Schrauben (F).

6. Montieren Sie den 
Lautsprecher gemäß den 
Installationsanweisungen 
für den Lautsprecher an der 
Montagehalterung.

Hinweis: Ein vertikal ausgerichteter 
Lautsprecher lässt sich nur 
horizontal schwenken. Ein horizontal 
ausgerichteter Lautsprecher lässt sich 
nur vertikal neigen.

NEDERLANDS
De beugel voor paalmontage is 
bedoeld voor gebruik binnen en 
buiten, en is overschilderbaar. 
Alle meegeleverde metalen 
bevestigingsonderdelen zijn van 
roestvrij staal.
De beugel voor paalmontage 
is geschikt voor de volgende 
luidsprekers:
• FreeSpace FS2SE en FS4SE
• DesignMax DM3SE, DM5SE, 

DM6SE
1. Bepaal welke 

bevestigingsonderdelen u 
nodig hebt voor de montage.

Optie A: Bij montage op een paal 
met een diameter tussen de 10 en 
20 centimeter:
2. Haal de bevestigingsbanden 

door de paalbeugel. Bind de 
banden om de paal en steek ze 
in de schroeven. 

3. Draai de schroeven aan van 4 
tot 4,5 newtonmeter.

Optie B: Bij montage op een paal 
van tussen de 5 en 10 centimeter:
2. Boor in een paal twee gaten 

recht onder elkaar met een 
tussenruimte van 81 millimeter. 
Gebruik een boor van 6,8 
millimeter.

3. Bevestig de beugel op 
de paal met twee M6-
machineschroeven, ringen en 
borgmoeren.

Opmerking: 
Bevestigingsonderdelen voor 
optie B niet meegeleverd.
Bepaal de montagerichting. 
4. Als u de DesignMax DM6SE 

bevestigt met de beugel voor 
paalmontage, monteert u de 
grote ondersteuningsplaat op 
de montagebeugel met de 
meegeleverde M5-schroeven 
(G).

 WAARSCHUWING: Monteer 
een DM6SE niet met de 
kleine ondersteuningsplaat 
(C).

5. Zet de beugel voor 
paalmontage in elkaar: 
paalbeugel (A) -> 
luidsprekermontagebeugel 
(U-beugel) -> 
ondersteuningsplaat (C/D) -> 
afdekplaat (E) -> M6-ringen (H) 
-> M6-schroeven (F).

6. Bevestig de luidspreker op 
de montagebeugel volgens 
de montage-instructies bij de 
luidspreker.

Opmerking: Een verticaal 
gemonteerde luidspreker kan 
alleen horizontaal worden 
gedraaid. Een horizontaal 
gemonteerde luidspreker kan 
alleen verticaal worden gekanteld.
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Please read and keep all safety and 
use instructions.

Contains small parts which may be a 
choking hazard. Not suitable for children 
under age 3. 

• 
This product is intended for installation by 
professional installers only! This document is 
intended to provide professional installers with
basic installation and safety guidelines for this
product in typical fixed-installation systems.
Please read this document and all safety
warnings before attempting installation.

• 
Unsafe mounting or overhead suspension of 
any heavy load can result in serious injury or
death, and property damage. It is the installer’s 
responsibility to evaluate the reliability of any
mounting method used for their application. Only
professional installers with the knowledge of
proper hardware and safe mounting techniques 
should attempt to install any loudspeaker
overhead.

• 
All Bose Professional products must be 
installed in accordance with local, state, federal 
and industry regulations. It is the installer’s
responsibility to ensure installation of the
loudspeakers and mounting system is performed 
in accordance with all applicable codes, including
local building codes and regulations. Consult the
local authority having jurisdiction before installing
this product.

• 
Use only the hardware and accessories included
or specified by Bose Professional.

• 
Do not mount on surfaces that are not sturdy, or 
that have hazards concealed behind them, such
as electrical wiring or plumbing.

• 
Do not make unauthorized alterations to this
product.

• 
Do not place or install the bracket or product near
any heat sources, such as fireplaces, radiators,
heat registers or other apparatus (including
amplifiers) that produce heat.
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ADVERTENCIAS/
PRECAUCIONES

Lea y m
antenga todas las 

instrucciones de uso y seguridad.
Contiene piezas pequeñas que pueden 
provocar asfixia. No recomendable para 
niños menores de 3 años. 

• 
Este producto está diseñado para ser instalado 
únicamente por instaladores profesionales.
Este documento está diseñado para proveer las 
pautas de seguridad e instalación básicas a los
instaladores profesionales de este producto en
sistemas de instalación fija comunes. Lea este
documento y todas las advertencias de seguridad
antes de comenzar la instalación.

• 
El montaje inseguro o la suspensión en altura 
de cualquier carga pesada pueden provocar
lesiones graves o la muerte, además de daños 
a la propiedad. Es responsabilidad del instalador
evaluar la confiabilidad de cualquier método de
montaje utilizado para su aplicación. Solo los
instaladores profesionales con conocimiento
de los componentes físicos adecuados y las
técnicas de montaje seguro deberían intentar 
instalar cualquier altavoz en altura.

• 
Todos los productos Bose Professional deben 
instalarse conforme a las leyes locales, estatales,
federales y del sector. Es responsabilidad del
instalador garantizar que la instalación del
sistema de soporte y los altavoces se realice 
conforme a los códigos aplicables, incluidos los 
códigos y las reglamentaciones de construcción
locales. Consulte a la autoridad local competente 
antes de instalar este producto.

• 
Utilice solo el hardware y los accesorios incluidos
o especificados por Bose Professional.

• 
Monte únicamente en superficies que sean 
resistentes y que no presenten peligros ocultos,
como cableado eléctrico o plomería.

• 
No realice alteraciones no autorizadas a este
producto.

• 
No instale ni coloque el soporte ni el producto
cerca de fuentes de calor, como chimeneas,
radiadores, rejillas de calefacción u otros
aparatos (incluidos amplificadores) que
produzcan calor.
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Inform
ación de la garantía

Este producto está cubierto con una garantía 
limitada.  
Para obtener detalles sobre la garantía, visite 
BoseProfessional.com

/warranty.

AVERTISSEMENTS/
PRÉCAUTIONS

Merci de lire et de conserver le 
m

anuel d’instruction et de respecter 
les consignes de sécurité.

Certaines petites pièces présentent un 
risque de suffocation. Ne les laissez pas 
à la portée des enfants de moins de 
3ans.

• 
L’installation de ce produit doit être effectuée par 
un technicien professionnel ! Ce document est 
destiné à fournir aux techniciens professionnels 
les directives de montage et de sécurité relatives 
à ce produit dédié à une installation fixe. Veuillez 
lire ce document, ainsi que l’ensemble des 
avertissements de sécurité avant de procéder à 
l’installation.

• 
Tout montage non sécurisé ou suspension 
d’une lourde charge peut provoquer des dégâts 
matériels et des blessures graves, voire la mort. Il 
est de la responsabilité de l’installateur d’évaluer
la fiabilité de la méthode de montage utilisée,
en fonction de l’application. Seul un installateur 
professionnel connaissant les accessoires et
techniques de montage adaptés est qualifié pour 
installer des enceintes suspendues.

• 
Tous les produits Bose Professional doivent être
installés dans le respect des réglementations
locales et nationales. L’installateur est
responsable du respect de tous les codes et 
règlements locaux et nationaux en vigueur
applicables à l’installation et au montage des 
enceintes. Consultez les autorités locales
compétentes avant d’installer ce produit.

• 
Utilisez exclusivement le matériel et les 
accessoires fournis ou spécifiés par Bose 
Professional.

• 
N’installez pas l’appareil sur des surfaces peu 
résistantes ou dans lesquelles peuvent être
intégrés des éléments dangereux, tels que des 
fils électriques ou des tuyaux de plomberie.

• 
Veillez à ne pas effectuer de modifications non 
autorisées sur ce produit.

• 
N’installez pas le support ou le produit à proximité 
d’une source de chaleur, telle qu’une cheminée,
un radiateur, une arrivée d’air chaud ou tout
autre appareil (notamment des amplificateurs) 
produisant de la chaleur.
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ations relatives à la 
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Bitte lesen Sie alle 
Sicherheitshinweise und 
Gebrauchsanleitungen durch und 
bewahren Sie sie auf.

Enthält kleine Teile, die verschluckt 
werden können und eine 
Erstickungsgefahr darstellen. Nicht für 
Kinder unter 3Jahren geeignet.

• 
Dieses Produkt darf nur von fachkundigen 
Monteuren installiert werden! Dieses Dokument 
soll fachkundigen Monteuren grundlegende
Installations- und Sicherheitsrichtlinien für
dieses Produkt in typischen Festinstallationen 
bieten. Bitte lesen Sie dieses Dokument und alle
Sicherheitshinweise vor der Installation durch.

• 
Eine nicht ausreichend sichere Montage 
schwerer Lasten oder deren Aufhängung 
über Kopf kann zu schweren oder tödlichen 
Verletzungen und Sachschäden führen.
Der Monteur ist dafür verantwortlich, die
Zuverlässigkeit der für die Anwendung
verwendeten Befestigungstechniken zu prüfen. 
Nur fachkundige Monteure mit Kenntnissen über 
sachgemäße Befestigungselemente und sichere
Befestigungstechniken sollten Lautsprecher über
Kopf installieren.

• 
Alle Bose Professional Produkte müssen gemäß
den örtlichen und staatlichen Vorschriften sowie
gemäß allen Branchenbestimmungen installiert
werden. Der Monteur ist dafür verantwortlich,
sicherzustellen, dass die Installation der
Lautsprecher und der Halterung gemäß allen 
geltenden Vorschriften durchgeführt wird,
einschließlich örtlicher Bauvorschriften und 
Bestimmungen. W

enden Sie sich vor der
Installation dieses Produkts an die zuständige 
abnehmende Behörde.

• 
Verwenden Sie ausschließlich die im 
Lieferumfang enthaltene oder von
BoseProfessional zugelassene Hardware und 
entsprechende Zubehörteile.

• 
Bei der Montage ist auf eine tragfähige 
Oberfläche zu achten, hinter der sich keine strom- 
oder wasserführenden Leitungen befinden.

• 
Nehmen Sie keine nicht genehmigten 
Änderungen an diesem Produkt vor.

• 
Montieren oder platzieren Sie das Gerät nicht in
der Nähe von W

ärmequellen wie Heizkörpern,
W

ärmespeichern oder anderen Geräten (auch
Verstärkern), die W

ärme erzeugen.
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Garantiehinweise
Für dieses Produkt gilt eine eingeschränkte 
Garantie.  
Informationen zur Garantie finden Sie unter  
BoseProfessional.com

/warranty.

ITA
LIA

N
O

AVVISI/AVVERTENZE

Leggere e conservare tutte le 
istruzioni per la sicurezza e per l’uso.

Contiene parti piccole che possono 
rappresentare un pericolo di 
soffocamento. Non adatto per bambini di 
età inferiore ai 3 anni.

• 
Questo prodotto deve essere installato 
esclusivamente da installatori professionisti. Il 
presente documento ha lo scopo di fornire agli 
installatori professionisti le istruzioni di base per 
l’installazione di questo prodotto in sistemi tipici
di installazione fissa. Prima dell’installazione,
leggere questo documento e le avvertenze sulla
sicurezza.

• 
L’installazione o la sospensione non sicura di 
carichi pesanti può causare gravi lesioni alle
persone e danni materiali. È responsabilità
dell’installatore valutare l’affidabilità del metodo di 
installazione utilizzato per l’applicazione specifica.
Solo installatori professionisti esperti di hardware
e installazione possono installare un diffusore in
posizione sospesa.

• 
Tutti i prodotti Bose Professional devono essere 
installati in conformità agli standard locali,
statali, federali e di settore. È responsabilità 
dell’installatore assicurarsi che l’installazione dei
diffusori e del sistema di montaggio sia eseguita
in conformità con le normative vigenti, compresi
i regolamenti edilizi locali. Prima di installare il
prodotto chiedere informazioni all’autorità locale 
preposta.

• 
Utilizzare solo componenti e accessori forniti o
specificati da Bose Professional.

• 
Non eseguire l’installazione su superfici non 
sufficientemente robuste o dietro le quali si
nascondano elementi potenzialmente pericolosi,
quali cavi elettrici o tubature idrauliche.

• 
Non apportare a questo prodotto modifiche non 
autorizzate.

• 
Non posizionare o installare la staffa o il prodotto
in prossimità di fonti di calore, quali caminetti,
termosifoni, radiatori o altri dispositivi (inclusi
amplificatori) che emettano calore.
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Inform
azioni sulla garanzia

Questo prodotto è coperto da una garanzia 
limitata.  
Per i dettagli sulla garanzia, visitare  
BoseProfessional.com

/warranty.
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Lees alle veiligheidsinstructies en de 
gebruiksaanwijzing door en bewaar 
deze.

Bevat kleine onderdelen die 
verstikkingsgevaar kunnen vormen. Niet 
geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar. 

• 
Dit product is uitsluitend bestemd voor installatie
door professionele installateurs! Dit document 
is bedoeld om professionele installateurs 
essentiële installatie- en veiligheidsrichtlijnen te 
bieden voor dit product in standaardsystemen 
voor vaste installatie. Lees dit document en 
alle veiligheidswaarschuwingen voordat u een 
systeem probeert te installeren.

• 
Het onveilig monteren of ophangen van een 
zware last kan leiden tot beschadiging van uw 
eigendommen, ernstig letsel en overlijden. Het
is de verantwoordelijkheid van de installateur
om de betrouwbaarheid te evalueren van de
gebruikte montagemethode. Alleen professionele
installateurs met kennis van het juiste
gereedschap en veilige montagetechnieken 
mogen luidsprekers hoog ophangen.

• 
Alle Bose Professional-producten moeten 
worden geïnstalleerd volgens de plaatselijke en 
landelijke voorschriften en industrienormen. Het
is de verantwoordelijkheid van de installateur
om ervoor te zorgen dat de installatie van de
luidsprekers en het montagesysteem gebeurt 
met inachtneming van alle van toepassing
zijnde voorschriften, waaronder plaatselijke 
bouwvoorschriften. Neem contact op met de 
juiste plaatselijke overheidsinstanties voordat u 
dit product installeert.

• 
Gebruik alleen de hardware en accessoires die
zijn meegeleverd of gespecificeerd door Bose
Professional.

• 
Niet bevestigen aan oppervlakken die niet 
sterk zijn of die mogelijke risico’s opleveren, 
bijvoorbeeld vanwege elektrische bedrading of
waterleidingen.

• 
Er mogen geen wijzigingen aan dit product 
worden aangebracht door onbevoegden.

• 
Plaats of installeer de beugel of het product niet
in de buurt van warmtebronnen, zoals open
haarden, radiatoren, verwarmingsroosters of 
andere apparaten (waaronder versterkers) die 
warmte produceren.
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Garantie-inform
atie

Dit product wordt gedekt door een beperkte 
garantie.  
Ga naar BoseProfessional.com

/W
arranty voor 

meer informatie over de garantie.
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ADVARSLER/
FORHOLDSREGLER

Les og ta vare på alle sikkerhets- og 
bruksinstruksjoner.

Inneholder små deler som kan utgjøre en 
kvelningsfare. Ikke egnet for barn under 
3 år. 

• 
Dette produktet skal bare monteres av 
profesjonelle montører! Formålet med
dette dokumentet er å gi profesjonelle
montører grunnleggende monterings- og 
sikkerhetsveiledning for dette produktet i typiske
fastmonteringssystemer. Les dette dokumentet
og alle sikkerhetsadvarsler før du starter
monteringen.

• 
Utrygg montering eller opphenging av tunge 
gjenstander kan forårsake alvorlig skade
eller død, samt skade på eiendom. Det er 
montørens ansvar å vurdere påliteligheten til alle 
monteringsmetodene de bruker. Takmonterte
høyttalere skal bare monteres av profesjonelle 
montører med kunnskap om det riktige utstyret og
trygge monteringsteknikker.

• 
Alle Bose Professional-produkter må monteres 
i henhold til bransjeforskrifter og lokale
og nasjonale forskrifter. Det er montørens 
ansvar å sikre at monteringen av høyttalerne 
og monteringssystemet utføres i henhold
til alle gjeldende forskrifter, inkludert lokale 
byggeforskrifter og bestemmelser. Kontakt de 
lokale myndighetene som har domsmyndighet før
du monterer dette produktet.

• 
Bruk bare deler og tilbehør som følger med, eller
som er spesifisert av Bose Professional.

• 
Skal ikke monteres på overflater som ikke er 
solide, eller som har skjulte faremomenter bak 
seg, for eksempel elektriske kabler eller rør.

• 
Ikke foreta uautoriserte endringer på dette 
produktet.

• 
Ikke plasser eller monter braketten eller produktet 
i næ

rheten av varmekilder, for eksempel ildsteder,
radiatorer, varmeapparater, ovner eller andre
apparater (herunder forsterkere) som produserer 
varme.
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Garantiinform
asjon

Dette produktet er dekket av en begrenset 
garanti.  
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BoseProfessional.com

/warranty.
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I

OSTRZEŻENIA/PRZESTROGI

Należy zapoznać się ze wszystkim
i 

zaleceniam
i dotyczącym

i 
bezpieczeństwa oraz instrukcjam

i 
użytkowania i zachować je.

Produkt zawiera drobne elementy, które 
mogą spowodować niebezpieczeństwo 
zadławienia. Nie jest on odpowiedni dla 
dzieci w

wieku poniżej 3lat. 

• 
Instalację niniejszego produktu może 
przeprowadzić wyłącznie specjalista!
Niniejszy dokument ma na celu dostarczenie 
profesjonalnym instalatorom podstawowych
wskazówek dotyczących instalacji
ibezpieczeństwa tego produktu w

typowych, 
stałych instalacjach. Przed przystąpieniem do 
instalacji należy zapoznać się zniniejszym
dokumentem iwszystkimi ostrzeżeniami
dotyczącymi bezpieczeństwa.

• 
Niebezpieczny montaż lub podwieszenie 
ciężkiego ładunku może spowodować poważne 
obrażenia lubśmierć orazuszkodzenie
mienia. Do obowiązków instalatora należy 
ocena niezawodności każdej metody
montażu stosowanej w

tym
przypadku. 

Montaż podwieszanych głośników może być 
przeprowadzany wyłącznie przezprofesjonalnych
instalatorów posiadających wiedzę
o odpowiednim sprzęcie i bezpiecznych
technikach montażu.

• 
W

szystkie produkty Bose Professional muszą 
być instalowane zgodnie zprzepisami lokalnymi, 
krajowymi, federalnymi ibranżowymi. Instalator
jest zobowiązany zainstalować głośniki
isystem montażowy zgodnie zewszystkimi 
obowiązującymi regulaminami, w

tym
regulaminami iprzepisami obowiązującymi 
w

budynku. Przed instalacją produktu należy 
skonsultować się zodpowiednimi władzami.

• 
Należy używać wyłącznie sprzętu i akcesoriów
dostarczonych lub wskazanych przez Bose
Professional.

• 
Nie montować na powierzchniach 
niewystarczająco solidnych lubstwarzających
zagrożenia związane naprzykład zinstalacją
elektryczną lubhydrauliczną.

• 
Nie wolno dokonywać modyfikacji produktu bez 
zezwolenia.

• 
Uchwytu ani produktu nie wolno umieszczać 
w

pobliżu źródeł ciepła, takich jak kominki,
grzejniki, kaloryfery lubinne urządzenia
wytwarzające ciepło (w

tym wzmacniacze).
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Inform
acje o gwarancji

Opisywany produkt objęty jest ograniczoną 
gwarancją.  
W

ięcej informacji o gwarancji można znaleźć na 
stronie BoseProfessional.com

/warranty.
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Sheikh Zayed Road, Dubai UAE
B

o
se

 P
ro

fe
ssio

n
a
l, 1

1
7
 S

o
u
th

 S
t, 

H
o
p
kin

to
n
, M

A
 0

1
7
4
8
 U

S
A

B
o
se

 是
 B

o
se

 C
o
rp

o
ra

tio
n
 的

商
标

。
D

e
sig

n
M

a
x 和

 F
re

e
S

p
a
ce

 是
 T

ra
n
so

m
 

P
o
st O

p
C

o
 L

L
C

 的
商

标
。

©
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 T

ra
n
so

m
 P

o
st O

p
C

o
 L

L
C

.未
经

事
先

书
面

许
可

，
不

得
复

制
、

修
改

、
分

发
或

以
其

他
方

式
使

用
本

指
南

的
任

何
部

分
。

质
保

信
息

本
产

品
享

受
有

限
保

修
服

务
。

  
有

关
质

保
详

细
信

息
，

请
访

问
  

BoseProfessional.com
/warranty。

繁
體

中
文

警
告

/小
心

請
詳

閱
並

妥
善

保
管

所
有

安
全

與
使

用
指

示
。
包

含
小

零
件

，
可

能
構

成
哽

塞
窒

息
的

危
險

。
不

適
合

 3
 歲

以
下

兒
童

使
用

。
 

• 
本

產
品

僅
限

由
專

業
安

裝
人

員
安

裝
！

本
文

件
包

含
本

產
品

採
一

般
固

定
式

安
裝

系
統

時
的

相
關

基
本

安
裝

資
訊

與
安

全
準

則
，

以
供

專
業

安
裝

人
員

參
考

。
在

嘗
試

進
行

安
裝

以
前

，
請

先
閱

讀
本

文
件

與
所

有
的

安
全

警
告

。

• 
任

何
重

物
若

以
不

安
全

方
式

安
裝

或
懸

吊
在

頭
頂

上
方

，
都

可
能

導
致

嚴
重

傷
亡

與
財

產
損

壞
。

安
裝

人
員

有
責

任
評

估
其

應
用

使
用

的
任

何
安

裝
方

式
是

否
可

靠
。

只
有

具
備

適
當

五
金

部
件

知
識

和
安

全
安

裝
技

術
的

專
業

安
裝

人
員

，
才

應
嘗

試
將

任
何

揚
聲

器
安

裝
在

頭
頂

上
方

。

• 
所

有
 B

o
se

 P
ro

fe
ssio

n
a
l 產

品
的

安
裝

必
須

遵
守

當
地

、
州

、
聯

邦
和

行
業

規
範

。
安

裝
人

員
有

責
任

確
保

揚
聲

器
和

安
裝

系
統

的
裝

設
均

符
合

適
用

的
法

規
，

包
括

當
地

的
建

築
法

規
和

規
定

。
安

裝
本

產
品

前
，

請
諮

詢
擁

有
司

法
管

轄
權

的
當

地
政

府
機

關
。

• 
僅

限
使

用
隨

附
或

者
由

 B
o
se

 P
ro

fe
ssio

n
a
l 

指
定

的
五

金
部

件
和

配
件

。

• 
請

勿
安

裝
在

不
穩

固
或

者
內

藏
危

險
 (例

如
電

線
或

配
管

) 的
表

面
。

 

• 
未

經
授

權
請

勿
擅

自
改

裝
本

產
品

。

• 
請

勿
將

支
架

或
產

品
放

置
或

安
裝

在
任

何
熱

源
附

近
，

例
如

壁
爐

、
暖

氣
片

、
熱

調
節

裝
置

或
可

發
熱

的
其

他
設

備
 (包

括
擴

大
機

)。

歐
盟

進
口

商
：

Transom Post Netherlands B.V., 
Keizersgracht 391A, 1016 EJ, Amsterdam | 英

國
進

口
商

：
Transom Post Netherlands UK, Squires 

House 205a High Street, W
est W

ickham, BR4 
0PH | 日

本
進

口
商

：
Transom Post International 

Japan KK Co., Ltd. PMO Tamachi IV Shiba5-29-19, 
Minato-ku, Tokyo | 澳

洲
進

口
商

：
Transom Post 

Australia Pty. Ltd., Level 14, 60 Margaret Street, 
Sydney, NSW

 2000 | 中
國

進
口

商
：

 Transom 
Post (Shanghai) Audio Co. Ltd Room 2209, Building 
1, 175 Longyao Road, Xuhui District, Shanghai | 墨
西

哥
進

口
商

：
 POST INTL MEXICO, S. DE R.L. 

DE C.V. Insurgentes Sur No. 1079, 1st floor, Colonia 
Noche Buena, Benito Juárez, C.P. 03270, Mexico 
City | 阿

拉
伯

聯
合

大
公

國
進

口
商

：
102 A, Sama 

Tower Sheikh Zayed Road, Dubai UAE
B

o
se

 P
ro

fe
ssio

n
a
l, 1

1
7
 S

o
u
th

 S
t, 

H
o
p
kin

to
n
, M

A
 0

1
7
4
8
 U

S
A

B
o
se

 是
 B

o
se

 C
o
rp

o
ra

tio
n
 的

商
標

。
D

e
sig

n
M

a
x 和

 F
re

e
S

p
a
ce

 是
 T

ra
n
so

m
 

P
o
st O

p
C

o
 L

L
C

. 的
商

標
。

©
2
0
2
4
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ra
n
so

m
 P

o
st O

p
C

o
 L

L
C

.未
經

預
先

書
面

許
可

，
不

得
重

製
、

修
改

、
散

佈
或

以
其

他
方

式
使

用
本

指
南

之
任

何
部

分
。

保
固

資
訊

此
產

品
享

有
有

限
保

固
。

  
如

需
保

固
詳

細
資

料
，

請
造

訪
  

BoseProfessional.com
/warranty。

日
本

語

警
告
／
注
意

安
全
上
の
留
意
項
目
お
よ
び
使
用
方

法
を
よ
く
読
み
、い

つ
で
も
参
照
で
き

る
よ
う
に
保
管
し
て
く
だ
さ
い
。

の
ど
に
詰
ま
り
や
す
い
小
さ
な
部
品
が

含
ま
れ
て
い
ま
す
。3歳

未
満
の
お
子
様

に
は
適
し
て
い
ま
せ
ん
。
	

•
	
本
製
品
は
、専

門
の
施
工
業
者
に
よ
る
設
置
の

み
を
想
定
し
た
製
品
で
す
。本

書
は
、一

般
的

な
固
定
設
置
シ
ス
テ
ム
に
お
け
る
本
製
品
の
、

基
本
的
な
設
置
と
安
全
上
の
ガ
イ
ド
ラ
イ
ン
を

施
工
業
者
様
に
提
供
し
ま
す
。設

置
す
る
前
に
、

本
書
と
す
べ
て
の
安
全
に
関
す
る
警
告
を
お
読

み
く
だ
さ
い
。

•
	
重
量
物
の
不
安
定
な
設
置
や
頭
上
と
な
る
場
所

へ
の
取
り
付
け
は
、重

傷
ま
た
は
死
亡
、お

よ
び

機
器
へ
の
損
傷
の
原
因
と
な
り
ま
す
。適

用
す

る
設
置
方
法
の
信
頼
性
を
評
価
す
る
こ
と
は
、

施
工
業
者
の
責
任
で
す
。天

井
に
ス
ピ
ー
カ
ー

を
設
置
す
る
場
合
は
、必

ず
、適

切
な
部
品
お
よ

び
安
全
な
設
置
技
術
の
知
識
を
持
つ
専
門
の

施
工
業
者
が
行
う
よ
う
に
し
て
く
だ
さ
い
。

•
	
B
o
se	P

ro
fessio

n
a
l製

品
を
設
置
す
る
際
は
、

必
ず
地
域
と
業
界
指
導
の
安
全
基
準
に
従
っ
て

く
だ
さ
い
。各

地
域
の
建
築
に
関
す
る
条
例
や

規
制
な
ど
、適

用
さ
れ
る
全
て
の
法
律
に
従
っ

て
本
製
品
お
よ
び
そ
の
取
付
金
具
を
設
置
す

る
こ
と
は
施
工
業
者
の
責
任
で
す
。本

製
品
を

設
置
す
る
前
に
、各

地
域
の
管
轄
官
庁
に
相
談

し
て
く
だ
さ
い
。

•
	
本
体
付
属
ま
た
は
B
o
se	P

ro
fessio

n
a
l指

定
の
取
り
付
け
部
品
お
よ
び
ア
ク
セ
サ
リ
ー
の
み

を
ご
使
用
く
だ
さ
い
。

•
	
設
置
面
の
強
度
が
不
十
分
な
場
合
や
、設

置
面
の
裏
側
に
電
線
や
配
管
な
ど
の
危
険
物
が

隠
れ
て
い
る
場
合
は
、本

製
品
を
設
置
し
な
い

で
く
だ
さ
い
。
	

•
	
許
可
な
く
製
品
を
改
造
し
な
い
で
く
だ
さ
い
。

•
	
暖
炉
、ヒ

ー
タ
ー
、暖

房
送
風
口
、そ

の
他
の
熱

を
発
す
る
装
置
（ア

ン
プ
を
含
む
）の

近
く
に
ブ

ラ
ケ
ッ
ト
を
取
り
付
け
た
り
、製

品
を
設
置
し
た

り
し
な
い
で
く
だ
さ
い
。

E
U

に
お

け
る

輸
入

元
: Transom Post Netherlands 

B.V., Keizersgracht 391A, 1016 EJ, Amsterdam | 英
国

に
お

け
る

輸
入

元
: Transom Post Netherlands 

UK, Squires House 205a High Street, W
est 

W
ickham, BR4 0PH | 日

本
に

お
け

る
輸

入
元

: 
Transom Post International Japan KK Co., Ltd. 東
京

都
港

区
芝

5-29-19 P
M

O
田

町
IV

 | オ
ー

ス
ト

ラ
リ

ア
に

お
け

る
輸

入
元

: Transom Post Australia 
Pty. Ltd., Level 14, 60 Margaret Street, Sydney, 
NSW

 2000 | 中
国

に
お

け
る

輸
入

元
: Transom Post 

(Shanghai) Audio Co. Ltd Room 2209, Building 1, 
175 Longyao Road, Xuhui District, Shanghai | メ

キ
シ

コ
に

お
け

る
輸

入
元

: POST INTL MEXICO, S. 
DE R.L. DE C.V. Insurgentes Sur No. 1079, 1st floor, 
Colonia Noche Buena, Benito Juárez, C.P. 03270, 
Mexico City | U

A
E

に
お

け
る

輸
入

元
: 102 A, 

Sama Tower Sheikh Zayed Road, Dubai UAE
B
o
se	P

ro
fessio

n
a
l,	117	S

o
u
th
	S
t,	

H
o
p
k
in
to
n
,	M

A
	01748	U

S
A

B
o
seは

B
o
se	C

o
rp
o
ra
tio

n
の
登
録
商
標

で
す
。D

esig
n
M
a
x
お
よ
び
F
reeS

p
a
ce

は
、T

ra
n
so
m
	P
o
st	O

p
C
o
	L
L
C
の
商
標
で
す
。

©
2024	T

ra
n
so
m
	P
o
st	O

p
C
o
	L
L
C
.本

書
の
い

か
な
る
部
分
も
、書

面
に
よ
る
事
前
の
許
可
の
な

い
複
写
、変

更
、配

布
、そ

の
他
の
使
用
は
許
可
さ

れ
ま
せ
ん
。

保
証

に
つ

い
て

本
製
品
は
保
証
の
対
象
で
す
。
		

保
証
の
内
容
お
よ
び
条
件
に
つ
き
ま
し
て

は
、B

o
seP

ro
fessio

n
a
l.co

m
/
w
a
rra

n
ty
を

ご
覧
く
だ
さ
い
。

العربية

ت
ت/تنبيها

تحذيرا

ت السلامة والاستخدام 
يرُجى قراءة كل إرشادا

والاحتفاظ بها.
صغيرةٍقد تشكّل خطر 

يحتوي على أجزاءٍ
ب للأطفال دون عمر 3 

الاختناق. غير مناس
ت.

سنوا

 
•

ب 
ب من قبلَ عمّال التركي

صمم للتركي
 هذا المنتج م

عمال 
فهذاالمستندإلىتزويد

المحترفينفقط!يهد
بوالسلامة 

تالتركي
صينبإرشادا

ص
بالمتخ

التركي
ب 

صةبهذاالمنتجفيأنظمةالتركي
الأساسيةالخا

ت النموذجية. يرُجى قراءة هذا المستند وكل 
الثاب

ب.
ت السلامة قبل محاولة التركي

 تحذيرا
•

ت أو التعليق العلوي غير الآمن لأي 
بّ التثبي

 قد يتسب
ف 

ت خطيرة أو الوفاة، وتل
صابا

حمل ثقيل بوقوع إ
بمسؤولية 

عاملالتركي
عاتق

على
ت.وتقع

الممتلكا
لا 

تيتماستخدامها.
طريقةتثبي

تقييممدىموثوقيةأي
بالمحترفينالذينيتمتعون 

سوىلعمالالتركي
يسُمح

ت 
تالمناسبةوطرقالتثبي

بالمعرفةالكافيةبالأدوا
ت بطريقة التعليق.

صو
ت ال

ب مكبرّا
 الآمنة، بتركي

•
 Bose Professional ت

ب كل منتجا
ب تركي

 يج
صناعية. 

وفقاًللوائحالمحليةوالحكوميةوالفيدراليةوال
ضمان 

صمسؤولية
ص

بالمتخ
عاملالتركي

يتحمل
تبالتوافق 

تونظامالتثبي
صو

تال
بمكبرا

تركي
معكلالقوانينالمطبقّة،بمافيذلكقوانينولوائح 

صاحبة 
البناءالمحلية.يرُجىمراجعةالسلطةالمحلية
ب هذا المنتج.

ضائي قبل تركي
ص الق

صا
 الاخت

•
ضمّنة أو 

ت المت
سوىالأجهزة والملحقا

لاتستخدم
.Bose Professional المحدّدة من قبل 

•
غيرالمتينة،أوالتي 

علىالأسطح
ت

لاتقمبالتثبي
لديها مخاطر مخبأّة وراءها، مثل الأسلاك الكهربائية 

 أو السباكة. 
•

صرّح بها على هذا 
ت غير م

لاتقمبإجراء تغييرا
 المنتج.

•
ب من أي 

ضع الكتيفة أو المنتج أو تركّبهما بالقر
 لا ت

ت 
صدر للحرارة مثل المدافئ أو المواقد أو شبكا

م
ت الحرارة أو أي أجهزة أخرى )بما 

التبريد أو ممرا
ت( تنتج منها حرارة.

صو
ت ال

في ذلك مكبرا
 Transom

 Post N
etherlands :المستورد في أوروبا

 B.V., Keizersgracht 391A, 1016 EJ,
 Transom

Am | المستورد في المملكة المتحدة: 
sterdam

 Post N
etherlands U

K, Squires H
ouse 205a

H | الجهة 
igh Street, W

est W
ickham

, BR
4 0PH

 Transom
 Post International :المستوردة في اليابان

 Japan KK C
o., Ltd. PM

O
 Tam

achi IV
M في طوكيو | المستورد 

inato-ku ,19-29-Shiba5
 Transom

 Post Australia Pty. Ltd., :في أستراليا
 Level 14, 60  M

argaret Street, Sydney,
 Transom

صين 
N | الجهة المستوردة في ال

SW
 2000

 Post )Shanghai( Audio C
o. Ltd R

oom
 2209,

 Building 1, 175 Longyao R
oad, Xuhui

D في شنغهاي | الجهة المستوردة في المكسيك 
istrict

 PO
ST IN

TL M
EXIC

O
, S. D

E R
.L. D

E C
.V.

 Insurgentes Sur N
o. 1079, 1st floor, C

olonia
N في 

oche Buena, Benito Juárez, C
.P. 03270

ت العربية المتحدة 
مدينة مكسيكو | الجهة المستوردة في الإمارا

ت 
شقة 102، برج سما، طريق الشيخ زايد، دبي، الإمارا

العربية المتحدة
Bose Professional, 117 South St, Hopkinton, MA 

01748 USA
 Bose Corporation. هي علامة تجارية لشركة Bose

DesignMax وFreeSpace هما علامتان تجاريتان لشركة 
.Transom Post OpCo LLC

 Transom Post ث الطبع والنشر © لعام 2024 لشركة
حثو

ب عدم استنساخ أي جزء من هذا الدليل أو 
OpCo LLC. يج

تعديله أو توزيعه أو حتى استخدامه بدون إذن خطي مسبق.

ضمان
ت حول ال

معلوما
ضمان محدود. 

يأتي هذا المنتج مع 
 

ضّل بزيارة
ضمان، تف

صيل ال
صول على تفا

للح
 .BoseProfessional.com

/w
arranty

NORSK
Stangmonteringsbraketten 
er beregnet for innendørs og 
utendørs bruk, og braketten 
kan males. Alle de medfølgende 
delene er laget av rustfritt stål.
Stangmonteringsbraketten 
er kompatibel med følgende 
høyttalere:
• FreeSpace FS2SE, FS4SE
• DesignMax DM3SE, DM5SE,

DM6SE
1. Finn de medfølgende delene

som trengs for monteringen.
Alternativ A: Ved montering på 
en stang på mellom 10 og 20 
centimeter i diameter:
2. Tre stangstroppene gjennom

stangbraketten. Fest stroppene
rundt en stang og sett dem inn
i stroppskruene.

3. Stram stroppskruene med et
dreiemoment fra 4 til 4,5 Nm.

Alternativ B: Ved montering på en 
stang mellom 5 og 10 centimeter i 
diameter:
2. Bor to vertikalt justerte hull

på en stang med 81 mm
mellomrom. Bruk et bor på
6,8 millimeter.

3. Fest stangbraketten til stangen
med to M6-skruer, skiver og
låsemuttere.

Merk: Monteringsutstyr for 
alternativ B følger ikke med.
Bestem monteringsretningen. 
4. Hvis du monterer

stangmonteringsbraketten
med en DesignMax DM6SE,
fester du den store støtteplaten
til monteringsbraketten med
de medfølgende M5-skruene
(G).

 ADVARSEL: Ikke monter en 
DM6SE med den lille 
støtteplaten (C).

5. Monter
stangmonteringsbraketten:
stangbrakett (A) ->
høyttalermonteringsbrakett
(U-brakett) -> støtteplate (C / D)
-> dekselplate (E) -> M6-skiver
(H) -> M6-skruer (F).

6. Monter høyttaleren til
monteringsbraketten i henhold
til monteringsanvisningene
som fulgte med høyttaleren.

Merk: En vertikalt montert 
høyttaler kan bare panoreres 
horisontalt. En horisontalt montert 
høyttaler kan bare skråstilles 
vertikalt.

繁體中文
桿式安裝支架適用於室內與戶外用途；
支架可上漆。所有隨附的五金部件均為
不鏽鋼製。

桿式安裝支架與下列揚聲器相容：

• FreeSpace FS2SE、FS4SE

• DesignMax
DM3SE、DM5SE、DM6SE

1. 判斷進行安裝所需的隨附五金部
件。

選項 A：若安裝在直徑 10 和 20 公分 (4 
和 8 吋) 的撐桿上：

2. 穿過桿式支架固定螺紋撐桿束帶。
固定環繞撐桿的束帶，並插入束帶
螺絲。

3. 將束帶螺絲由 4 牛頓米鎖緊至 4.5
牛頓米 (35 至 40 吋磅)。

選項 B：若安裝在 5 和 10 公分 (2 和 4 
吋) 的撐桿上：

2. 在撐桿上鑽出兩個距離 81 公釐 (3.2
吋) 垂直對齊的孔洞。使用 6.8 公釐
(9/32 吋) 鑽頭。

3. 使用兩個 M6 (1/4 吋) 機械螺絲、
墊圈和螺母，將桿式支架固定至撐
桿。

備註：未隨附選項 B 的安裝五金部件。

判斷您的安裝方向。 

4. 若使用 DesignMax DM6SE 安裝桿
式安裝支架，使用隨附的 M5 (G) 螺
絲將大型支撐座固定至安裝支架。

 警告：請勿使用小型支撐座 (C) 
安裝 DM6SE。

5. 組裝您的桿式安裝支架：
桿式支架 (A) -> 揚聲器安裝支架 (U
型支架) -> 支撐座 (C/D) -> 護蓋座
(E) -> M6 墊圈 (H) -> M6 螺絲 (F)。

6. 請依照揚聲器隨附的安裝指示，將
揚聲器安裝至安裝支架。

備註：垂直安裝的揚聲器僅能夠水平移
動。水平安裝的揚聲器僅能夠垂直傾
斜。

POLSKI
Uchwyt do montażu na słupie jest 
przeznaczony do użytku wewnątrz 
i na zewnątrz pomieszczeń; 
uchwyt można malować. 
Wszystkie dołączone elementy są 
wykonane ze stali nierdzewnej.
Uchwyt do montażu na słupie 
jest zgodny z następującymi 
modelami głośników:
• FreeSpace FS2SE, FS4SE
• DesignMax DM3SE, DM5SE,

DM6SE
1. Określ, które z dołączonych

elementów będą potrzebne w
przypadku twojej instalacji.

Opcja A: W przypadku montażu 
na słupie o średnicy od 10 do 20 
centymetrów (od 4 do 8 cali):
2. Przewlec paski przez uchwyt

do montażu na słupie.
Zamocować paski wokół
słupa i włożyć je do śrub do
mocowania pasków.

3. Dokręcić śruby do mocowania
pasków z siłą od 4 do 4,5 
niutonometrów (od 35 do 40 
cal-funtów).

Opcja B: W przypadku montażu 
na słupie o średnicy od 5 do 10 
centymetrów (od 2 do 4 cali):
2. Wywiercić w słupie dwa

zrównane w pionie otwory
oddalone od siebie o 81
milimetrów (3,2 cala). Użyć
wiertła o średnicy 6,8 mm (9/32
cala).

3. Przymocować uchwyt do
słupa za pomocą dwóch
śrub maszynowych M6 (1/4
cala), podkładek i nakrętek
zabezpieczających.

Uwaga: Elementy montażowe 
dla opcji B nie są dołączone do 
zestawu.
Określ orientację montażu. 
4. W przypadku montażu

uchwytu do montażu na słupie
z modelem DesignMax DM6SE
należy przymocować dużą
płytę wspornikową do uchwytu
montażowego za pomocą
dołączonych śrub M5 (G).

 OSTRZEŻENIE: Nie 
montować modelu DM6SE 
za pomocą małej płytki 
wspornikowej (C).

5. Złożyć uchwyt do mocowania
na słupie:
uchwyt (A) -> uchwyt
montażowy głośnika (uchwyt
U) -> płyta wspornikowa (C/D)
-> pokrywa (E) -> podkładki M6
(H) -> śruby M6 (F).

6. Zamontować głośnik na
uchwycie montażowym
zgodnie z instrukcjami
dostarczonymi wraz z
głośnikiem.

Uwaga: Głośnik zamontowany 
pionowo może być przesuwany 
tylko w poziomie. Głośnik 
zamontowany poziomo może być 
wychylany tylko w pionie.

日本語
本製品は屋内／屋外ともに使用でき、塗
装にも対応します。同梱の留め具はステ
ンレス製です。

本製品は以下のスピーカーに対応しま
す。

• FreeSpace	FS2SE、FS4SE

• DesignMax
DM3SE、DM5SE、DM6SE

1. 取り付けに使用する同梱の留め具を
確認します。

オプションA:	直径10～20	cmの支柱に取
り付ける場合:

2. ポールストラップをポールブラケット
に通します。ストラップを支柱に括り
つけてストラップ固定ネジに挿入しま
す。

3. ストラップ固定ネジを4～4.5	Nmの
締め付けトルクで固定します。

オプションB:	直径5～10	cmの支柱に取
り付ける場合:

2. 支柱に2つの穴を81	mmの間隔で縦
並びに開けます。6.8	mmドリルビット
を使用します。

3. M6（1/4インチ）ネジ（x2）、ワッシャ
ー、ロックナットを使用してポールブ
ラケットを支柱に取り付けます。

注:	オプションBの留め具は同梱されて
いません。

取り付ける方向を確認します。	

4. 本製品を使用してDesignMax
DM6SEを取り付ける場合は、サポー
トプレート（大）を付属のM5（G）ネジ
でブラケットに取り付けてください。

	警告:	サポートプレート（小）（C）
は、DM6SEの取り付けに使用しな
いでください。

5. ポールマウントブラケットを組み立
てます:
ポールブラケット（A）	->	スピーカー
取り付けブラケット（Uブラケット）	->
サポートプレート（C/D）	->	カバー
プレート（E）	->	M6ワッシャー（H）	->
M6ネジ（F）。

6. スピーカーの設置ガイドの手順に従
って、スピーカーを取り付けブラケッ
トに取り付けます。

注:	縦向きに取り付けたスピーカーは、水
平方向にのみ動かせます。横向きに取り
付けたスピーカーは、垂直方向にのみ動
かせます。

简体中文
杆式安装支架适合室内和室外使用；该
支架可喷漆。所有随附的硬件均由不锈
钢材料制成。

杆式安装支架与以下扬声器兼容：

• FreeSpace FS2SE、FS4SE

• DesignMax
DM3SE、DM5SE、DM6SE

1. 确定安装所需的随附硬件。

选项 A：如果安装在直径介于 10 至 20 
厘米（4 至 8 英寸）的杆上：

2. 将杆带穿过杆式支架。将杆带固定
在杆上，然后插入杆带螺钉。

3. 将杆带螺钉拧紧至 4 至 4.5 牛顿米
（35 至 40 英寸磅）。

选项 B：如果安装在直径介于 5 至 10 
厘米（2 至 4 英寸）的杆上：

2. 在杆上间隔 81 毫米（3.2 英寸）钻
两个垂直对齐的孔。使用 6.8 毫米
（9/32 英寸）钻头。

3. 使用两颗 M6（1/4 英寸）机械螺
钉、垫圈及锁紧螺母将杆式支架固
定到杆上。

注意：不随附选项 B 提到的安装配件。

确定安装方向。 

4. 如果使用 DesignMax DM6SE 杆式
安装支架，请使用随附的 M5 (G)
螺钉将大型支撑板固定到安装支架
上。

 警告：请勿将 DM6SE 与小型支
撑板 (C) 一起安装。

5. 组装杆式安装支架：
杆式支架 (A) -> 扬声器安装支架
（U 形支架）-> 支撑板 (C/D) -> 盖
板 (E) -> M6 垫圈 (H) -> M6 螺钉 
(F)。

6. 根据扬声器随附的安装说明，将扬
声器安装到安装支架上。

注意：垂直安装的扬声器只能沿水平轴
平移。水平安装的扬声器只能沿垂直轴
倾斜。

العربية
إنّ كتيفة التثبيت على العمود مخصّصة للاستخدام 

الداخلي والخارجي، كما يمكن الطلاء على الكتيفة. كل 
الأجهزة المضمّنة مصنوعة من الفولاذ المقاوم للصدأ.
تتوافق كتيفة التثبيت على العمود مع مكبرّات الصوت 

التالية:
 •FS4SEو FreeSpace FS2SE 
 • DM5SEو DesignMax DM3SE 

DM6SEو
قم بتحديد الأجهزة المضمّنة اللازمة للتركيب.  .1

الخيار أ: في حال التركيب على عمودٍ يتراوح قطره ما 
بين 10 و20 سم (4 و8 بوصات):

مرّر أحزمة العمود عبر الكتيفة. قم بتأمين  .2
الأحزمة حول العمود وأدخلها في مسامير الحزام. 

شدّ مسامير الحزام من 4 إلى 4,5  .3
نيوتن·متر (35 إلى 40 بوصة·رطل).

الخيار ب: في حال التركيب على عمودٍ يتراوح ما بين 
5 و10 سم (2 و4 بوصات):

اعمد إلى ثقب ثقبين متوازيين رأسياً على  .2
عمود بفارق 81 ملم (3,2 بوصة) بينهما. استخدم 

مثقاباً بقطر 6,8 ملم (32/9 بوصة).
اعمد إلى تثبيت كتيفة العمود على العمود  .3
باستخدام مسمارين ملولبيَن M6 (4/1بوصة) 

وحلقات واقية، وصواميل القفل.
ملاحظة: تثبيت الأجهزة للخيار B غير مضمّن.

حدّد اتجّاه التثبيت. 
في حال تركيب كتيفة التثبيت على العمود   .4
باستخدام DesignMax DM6SE، ـحكم 

تثبيت لوح الدعم الكبير على كتيفة التثبيت باستخدام 
مسامير M5 (G) المضمّنة.

 DM6SE تحذير: لا تعمد إلى تركيب 
.)C( باستخدام لوح الدعم الصغير

قم بتجميع كتيفة التثبيت على العمود الخاص   .5
 بك:

كتيفة العمود )A( -< كتيفة تثبيت مكبرّ الصوت 
 >- )C/D( لوح الدعم >- )U كتيفة على شكل(
 >- )H( M6 حلقات واقية >- )E( لوح الغطاء

.(F) M6 مسامير
قم بتركيب مكبرّ الصوت على كتيفة العمود   .6
وفقاً لتعليمات التركيب المقدّمة مع مكبرّ الصوت 

الخاص بك.
ملاحظة: لا يمكن استخدام مكبرّ الصوت المثبتّ رأسياً 
إلا أفقياً. لا يمكن وضع مكبرّ الصوت المثبتّ أفقياً إلا 

رأسياً.


